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SESSÕES DO PLENÁRIO 

8ª Sessão Ordinária da Convocação Extraordinária da Assembleia Legislativa do 

Estado da Bahia, 28 de janeiro de 2020. 

 

PRESIDENTE: DEPUTADA MARIA DEL CARMEN LULA (1ª SECRETÁRIA) 

 

À hora regimental, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos 

senhores Deputados: Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex Lima, 

Antônio Henrique Júnior, Bobô, Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, 

Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes Lula, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior 

Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do 

Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelinho 

Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, 

Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, 

Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, 

Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Samuel 

Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tiago Correia, 

Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó. (57) 

 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a sessão ordinária da convocação extraordinária nesta legislatura. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Passo à leitura do expediente. 

Submeto ao Plenário a votação, para a aprovação, das atas das seguintes sessões: 

25ª extraordinária e 106ª ordinária realizadas em 17/12/2019; 3ª solene de encerra-

mento dos trabalhos da 1ª sessão legislativa da 19ª Legislatura realizada em 30/12/2019; 

1ª, 2ª, 3ª, 4ª, 5ª e 6ª ordinárias da convocação extraordinária realizadas, respectivamente, 

em 13, 14, 15, 20, 21 e 22/01/2020; 1º e 2º Termos de Abertura da convocação extra-

ordinária realizados, respectivamente, em 16 e 23/01/2020. 

Em votação as atas e os termos de abertura que acabaram de ser lidos. 

Os Srs. Deputados que os aprovam permaneçam como estão. (Pausa) Aprovados. 

O Sr. Jacó Lula da Silva: Pela ordem. 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): Pela ordem o deputado Jacó. 
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O Sr. Jacó Lula da Silva: Sr.ª Presidente, eu queria pedir uma verificação de 

quórum para a continuidade da presente sessão. 

A Sr.ª PRESIDENTA (Maria del Carmen Lula): V. Ex.ª será atendido. 

Contando com a minha presença, porque eu não estava aqui, só temos, em ple-

nário, 7 deputados presentes. 

Não temos quórum suficiente para a continuidade da sessão. 

Considero, portanto, esta sessão encerrada. 

  
  

 

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais. 

Informamos que as Sessões Plenárias se encontram na internet no endereço 

http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


